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Цифрова трансформація сервісної економіки 
 

Йолана ШАШОВЕЦЬ 

к. е. н., старший викладач кафедри менеджменту, 

управління економічними процесами та туризму, 

Мукачівський державний університет, Україна 

 

ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-БРЕНДИНГУ ТУРИСТИЧНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Створення та управління брендом давно вже розглядається як один із найбільш 

важливих напрямків формування довгострокових конкурентних переваг компаній  у 

будь-якій сфері господарювання. У зв’язку з цим навіть сформувався окремий 

напрямок управлінської діяльності, орієнтований на розвиток та ефективне 

застосування бренду підприємства для позиціонування на ринку та формування  

позитивного іміджу фірми – бренд-менеджмент.  

Бренд-менеджмент – це управлінська діяльність, предметом якої в умовах 

маркетингової орієнтації виступає бренд підприємства, який складається з бренду 

товару (продукту, послуги) та іміджу підприємства. Бренд-менеджмент – це діяльність, 

спрямована на забезпечення прихильності споживачів, стійких конкурентних позицій, 

довготривалого успіху підприємства. 

Головною метою бренд-менеджменту є розвиток та зростання вартості 

основного нематеріального активу організації – капіталу бренда, який визначається 

вартістю бренда. У цьому випадку імідж торгової марки, якість її відношення з 

споживачами, збільшення кількості лояльних споживачів та ступінь їх лояльності до 

бренда є лише засобом для збільшення капіталу бренда.  

Серед можливих шляхів та напрямків розвитку бренду підприємства одне з 

ключових місць займає інтернет-брендинг, значення та можливості якого постійно 

зростають.  

Інтернет-брендинг дає можливість охопити більш широку аудиторію, ніж при 

використанні традиційних комунікаційних засобів – ЗМІ, телебачення чи зовнішня 

реклама. Також  вартість заходів в мережі є значно нижчою будь-яких традиційних 

рекламних технологій. У той час, коли багато компаній скоротили витрати на 

маркетинг, привабливість Інтернет-брендингу, як засобу глобальної комунікації,  стала 

зростати ще швидше. Звичайно ж не можна не згадати і про те, що швидкість 

розповсюдження інформації через Інтернет більш інтенсивна, ніж у інших каналів 

масової комунікації, що в свою чергу також сприятливо впливає на привабливість 

брендингу в мережі, як однієї з технологій, якою оперує глобальний Інтернет-

маркетинг [2]. 

Для туристичних підприємств тема Інтернет-брендингу є надзвичайно 

актуальною. Туристичні підприємства зацікавлені отримувати великі прибутки від 

продаж у та прагнуть, щоб саме їм надавали перевагу клієнти. Інтернет-брендинг, як 

один з важливих інструментів формування бренду туристичного підприємства, може 

надавати додаткові переваги в формуванні позитивного іміджу туристичного 

підприємства та підвищенні лояльності споживачів, адже Інтернет дозволяє надавати 

необмежений обсяг інформації. У порівнянні з традиційними рекламними технологіями 

Інтернет-брендинг надає можливість забезпечення діалогу зі споживачем, встановлення 

зворотного зв'язку та, з точки зору інвестицій, коштує значно дешевше [1]. 
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Слід зазначити, що Інтернет-брендинг має деякі особливості у порівнянні з 

іншими, більш «консервативними» напрямками створення та просування бренду 

компаній. Зокрема, такими особливостями Інтернет-брендів є: 

– критерії оцінки інтернет-брендів. На першому місці будуть критерії, пов’язані 

зі специфікою комунікацій в Інтернеті: об’єм інформації щодо туристичного 

підприємства, легкість та простота роботи клієнта із сайтом, можливість використання 

певних переваг (наприклад, можливість бронювання авіаквитків за допомогою всього 

одного кліку або перегляд погоди в певній країні), конфіденційність та ін.;  

– активність Інтернет-брендів. Процес формування бренду туристичного 

підприємства виконується за допомогою безперервного потоку інформації щодо 

туристичних продуктів та послуг, щодо конкурентоспроможності туристичного 

підприємства на ринку в цілому. Тобто бренд в Інтернеті може безпосередньо 

взаємодіяти з клієнтами, реагувати на їх потреби, тобто існує можливість безперервної 

взаємодії. 

– зміст Інтернет-бренду. В реальному світі сила та успіх торгової марки 

визначається її візуальними характеристиками – привабливістю та запам’ятовуваністю 

образів та персонажів. В Інтернеті зовнішній вигляд не є важливим фактором, він лише 

спонукає клієнта сприйняти інформацію, але головним залишається зміст;  

– динамічність Інтернет-брендів, пов’язана з мінімальними витратами часу. 

Проекти, які реалізуються в Інтернеті, мають можливість досягти широкої 

популярності за декілька місяців, що майже неможливо в традиційному оточенні. 

Успішне використання Інтернет-брендингу діяльності туристичного 

підприємства можна оцінити за двома критеріями: онлайн-присутність та рівень 

онлайн-продажів [1]. 

Онлайн-присутність потенційних споживачів – це кількість відвідувачів сайту 

туристичного підприємства, яка значною мірою залежить від рівня «упізнаваності» 

бренду. Щодо онлайн-продажів туристичного продукту, то їх рівень постійно зростає, і 

це є загальносвітовою тенденцією.  Якщо кілька років тому сайт туристичного 

підприємства був просто візиткою компанії, то сьогодні до нього ставляться як до 

інструменту продажів. У деяких випадках часка реалізації туристичних продуктів через 

сайт туристично фірми сягає 90 %.  

Стійке функціонування туристичного підприємства на ринку послуг визначають 

не стільки його розміри, ціна, якість чи широта переліку послуг, скільки перевага 

комплексу цих показників порівняно з іншими підприємствами, що надають подібні 

послуги  [3, с. 170]. Одним із найбільш важливих засобі забезпечення стійких 

конкурентних переваг у галузі туризму можна вважати інтернет-брендинг, який 

одночасно є засобом просування продукту, способом реалізації маркетингових 

комунікацій з клієнтами та маркетингових стратегій фірми в цілому, а також 

інструментом продажу туристичних продуктів. 
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